
CMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA

2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 41a

(QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 4 DE DEZEMBRO DE 2008.



Data

04

i
CÂIVW
3nSEC

k DIVISA

12 2008

LRA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 1VOT A C T A O¥ TTP P A TTTP A Ç
Í.O DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO li V/ 1 /\k5 1 /\ V U 1 VT JVfVT J. Vx/\i3
l DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

18h

Sessão/Reunião

41a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

1

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o acordo era apenas para a votação do primeiro turno, mas eu queria
fazer um apelo ao Líder do Partido dos Trabalhadores, Deputado Cabo Patrício, e ao
Deputado Reguffe, pela relevância do projeto e também para que possamos limpar a
pauta e efetivamente trabalhar os demais projetos, sem prejuízo de eventuais
recomposições de emendas de Parlamentares. Ainda temos dois projetos que tratam
de créditos, em que podemos discutir suas emendas, até porque esse foi um acordo
feito na sessão passada.

Faço um apelo, exclusivamente ao Deputado Cabo Patrício, para que
possamos dar continuidade a esses programas, especialmente de iluminação pública,
TCB, DETRAN, Hemocentro e tantos outros que são importantes para Brasília.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
ainda temos dois créditos para serem votados. O combinado não custa caro. Fizemos
um acordo. Sei que o pessoal da CEB está aqui.

Quando eu pedi verificação de quorum para saber se havia Parlamentares,
eu estava na sala do cafezinho, indo para o meu gabinete para uma reunião que eu
havia marcado, mas voltei para o plenário para dar quorum. Só voltei para dar
quorum e votar o projeto do FASCAL. No momento da verificação de quorum, só
havia 13 Parlamentares. Em seguida, chegou outro Deputado e então foram 14.
Portanto, deu quorum e foram votados o projeto do FASCAL e também todos os
projetos importantes que foram acordados.

O Executivo mandou para esta Casa uma relação de projetos, e nós tiramos
o projeto que trata do planejamento para ser votado até o dia 15. As emendas dos
Parlamentares foram canceladas, pois não foram executadas. Como nós colocamos
na votação de ontem, elas foram colocadas no crédito para garantir o pagamento
dos servidores da Saúde e da Educação.

Ontem tivemos uma tarde exaustiva de discussões para garantir que esta
Casa tenha autonomia e independência. Podemos conversar e até fazer um acordo
para votarmos em segundo turno. Agora, é bom conversar e consultar todos os
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Líderes para que se faça um acordo e se faça a votação somente quando tudo
estiver combinado e acordado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Consulto todos os Parlamentares
e Líderes desta Casa que estão presentes, para saber se podemos proceder à
votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n° 1.095, de 2008.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Deputado
Cabo Patrício, V.Exa. sempre foi um defensor do servidor público, do serviço público,
e fez um elogio candente à categoria de auxiliares de necropsia que estavam aqui.
Estamos apelando para o espírito público de V.Exa. para dar quorum e votarmos este
projeto. Sabe por que, Deputado Cabo Patrício? É exatamente a empresa, os
funcionários que nos dão luz. V.Exa. já é um iluminado, mas é a empresa que nos dá
luz, são os funcionários que nos dão luz. E nós não podemos deixá-los às escuras.

Portanto, apelo a V.Exa. Sei que V.Exa. vai concordar conosco.

Mas agora, de outro norte, eu gostaria de chamar os nossos amigos
Deputados para que estejamos aqui no horário aprazado e marcado: todos os dias às
15h. Senão, não estaríamos aqui uma hora dessas. Vou adotar um procedimento
com o meu bioco; chegaremos às 15h e sairemos às 18h.

Mas reitero o apelo a V.Exa. para votarmos o nosso projeto hoje, senão
ficaremos às escuras, tiraremos a luz do pessoal da CEB. Pegue o microfone e dê o
seu aval, o seu acordo.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o
Deputado Milton Barbosa fala isso, mas, na verdade, sempre o Partido dos
Trabalhadores deu a luz. Tanto é assim que temos no Governo Federal o Programa
Luz para Todos. Há locais em que nenhum outro governo tinha colocado iluminação.
Pensamos na classe trabalhadora, nos pobres, nos servidores.

Agora, estou falando que o combinado não sai caro; é um acordo de líderes.
Podemos votar o segundo turno, mas havia um acordo em votarmos apenas o
primeiro turno. O Líder do Governo sabe disso. Aí, começam a chamar os Deputados
para virem para o plenário para votarmos. Não há nenhum problema, fazemos um
acordo e votamos o segundo turno.

Nós construímos um acordo ontem - quero deixar isso bem claro para todos
aqui, para que fique registrado - com o Secretário de Assuntos Parlamentares, com
os Deputados, de que serão incluídas no crédito as emendas dos Parlamentares,
porque as emendas foram retiradas.
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No ano passado, os R$600.000,00 (seiscentos mil reais) acordados não
foram executados. Desta vez, há um novo Secretário. Que a palavra do Secretário
seja cumprida, pois ele representa o Governo do Distrito Federal, para que esta Casa
tenha autonomia e independência.

Votaremos o segundo turno. O Partido dos Trabalhadores não fará objeção,
pois defende os trabalhadores da CEB e a população, mas na semana que vem, que
os Parlamentares estejam, principalmente, dentro do plenário discutindo os projetos,
ouvindo os pareceres e fazendo a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Cabo Patrício, V.Exa. é
testemunha de que no Gama a CEB está fazendo um exaustivo trabalho para
iluminação dos becos e das áreas perigosas. Está colocando não nos becos, que
foram destinados aos policiais, mas nas outras zonas. V.Exa. é testemunha disso.

Registro, também, que é aniversário do Deputado Rogério Ulysses e não
podemos deixar de parabenizá-lo e desejar a S.Exa. muitos anos de felicidades e
progresso na vida pública, como tem ocorrido até agora.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
queria fazer um agradecimento ao Deputado Cabo Patrício, o iluminado, pelo seu
espírito público e, com sinceridade, pelo sistema democrático com que S.Exa. tem
conduzido a Liderança do Partido dos Trabalhadores. S.Exa. nos propiciará, neste
momento, não só votar o crédito da CEB, mas principalmente - S.Exa. sabe disso e,
por isso, foi complacente com o nosso pedido, além de ser da área de segurança
pública, que chamamos de segurança primária - a realização da iluminação pública,
para que possamos não só iluminar as pessoas, mas também dar segurança à
população em geral.

Tenho certeza de que S.Exa. foi sensível, pelo seu espírito democrático e,
como disse o Deputado Milton Barbosa hoje, realmente, o Deputado Cabo Patrício
está iluminado. Parabéns!

Muito obrigado.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Obrigado,
Deputado Alírio Neto.

Deputado Wilson Lima, V.Exa. falou sobre a iluminação no Gama e me fez
lembrar de um fato. V.Exa. indicou o Administrador do Gama, o Sr. Donizete, que
tem feito um bom trabalho na cidade. Inclusive, enviou um ofício à CEB - para quem
estamos aprovando, agora, o crédito - pedindo a iluminação dos campos de futebol
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amador. Até hoje não iluminaram esses campos. Que V.Exa. peça ao Administrador e
ao pessoal da CEB, que está aqui pedindo a aprovação deste crédito, que iluminem
os campos de futebol amador do Gama. Afinal de contas, o Gama é o celeiro do
futebol do Distrito Federal. Que façam a iluminação lá. Que o Adelmo, que é o
Diretor e até hoje não providenciou a iluminação, providencie agora com esses
recursos liberados.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Quem sabe? Muito bom.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu queria apenas registrar um agradecimento ao Deputado Cabo Patrício
e, também, ao Deputado Reguffe, pois na Oposição só é possível a votação em
segundo turno por acordo. Eu gostaria de dizer que, além da base do Governo, os
três Deputados que fazem parte da Liderança da Oposição estão tendo essa
importância, e a Deputada Erika Kokay também.

Muito obrigado, Deputado Reguffe e Deputada Erika Kokay.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item único:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.095, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 60.936.334,00 (sessenta milhões novecentos e trinta
e seis mil trezentos e trinta e quatro reais)".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.095, de 2008, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 60.936.334,00 (sessenta milhões novecentos e trinta e seis
mil trezentos e trinta e quatro reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18hllmin.)


